



## AZ ALMA MATER DÍJ SZABÁLYZATA

Az **Alma Mater díj**at a Bolyai Farkas Elméleti Líceum 2021-ben alapította olyan volt bolyais tanárok jutalmazására, akik munkásságukkal, a diákok nevelése és fejlesztése érdekében kifejtett tevékenységükkel kimagasló eredményeket értek el.

Az **Alma Mater díj** kiosztásra a 2024-2025-ös tanévben **2025. február 11.** kerül sor a **Bolyai Farkas emlékünnepség** záróünnepélyén, melyet Bolyai Farkas születésének 250. születésnapja alkalmából szervez a Bolyai Farkas Elméleti Líceum vezetősége és tanári közössége, illetve a Bolyai Collegium Alapítvány.

Évente legfeljebb három díj adható ki. Alma Mater díjjal való kitüntetésre az iskola tanári közössége, vagy az iskola volt diákja és alkalmazottja tehet javaslatot.

A javaslat tartalmazza a jelöltnek az iskola érdekében kifejtett tevékenységét, tudományos eredményeit, az iskolában betöltött szerepkörökrét és a szakmai téren elért eredményeit. A javaslatot és mellékleteit úgy írott, mint elektronikus formában az iskola titkárságára kell benyújtani.

A Bolyai Farkas Elméleti Líceum igazgatója minden tanévben, meghirdeti a díj kiosztását.

Az Alma Mater díjra javasolhatók azok a Bolyai Farkas Elméleti Líceum tanárai, akik az intézményben legalább 15 évet tevékenykedtek, és jelenleg nyugállományban vannak, illetve jelentős oktatási, nevelési és tudományos tevékenységet folytattak, az iskola hírnevét öregbítették a nagyvilágban.

Az Alma Mater díj odaítéléséről az iskola igazgatója által kinevezett bizottság dönt. A bizottság hét tagból áll, amelyből négy tanár, egy a Collegium Alapítvány képviselője, egy a Bolyai János Tehetség gondozó Egyesület képviselője és egy az iskola szülőbizottságának a képviselője.

A megfelelő javaslat hiányában a bizottság a díjat nem adja ki.

Az Alma Mater díjat egy tanár csak egyszer kaphatja meg.

Az emlékdíjat és az emlékplakettet a Bolyai Farkas Elméleti Líceum biztosítja.

Az iratcsomó benyújtásának határideje: **2025. január 15.**

E-mail cím: bolyai@bolyai.ro

A nyomtatott iratcsomót az intézmény titkárságára munkanapokon 7<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> óra között lehet benyújtani.